

## 153. 耶穌解釋.....恩典 分配代表你

2007年3月9日-從克萊爾的電子書'新娘的編年史

耶穌和克萊爾.....之間對話

耶穌'，我是在一個小帆船穿越一個非常大的湖泊，在奔向在一個遙遠的海岸一些陡峭的山的方向。我看自己是一個年輕的女人，在帆船的船頭。我們已經進入了以茂密的叢林鬱鬱蔥蔥的小海灣，一邊爬陡峭的山坡。水是純淨的翡翠與白色的沙底。我們正在接近，在那裡本土婦女和兒童的一小群人已經出來了興奮地迎接我們在海灣結束碼頭。我很驚訝，因為我不認識任何人，但他們似乎認識我。

耶穌對我說我的想法..... “你是他們的母親

。” “我是誰？”我懷疑地說，“但是，這怎麼可能嗎主？”

“誰做父親的意志，是母親給他們。”

之後，我們拉到碼頭耶穌下了車，然後再幫我。孩子們立刻圍了我，並開始把蘭花在我的頭髮。一個沉重的一組原生女的，走到我與一群女士，放在一個精美的繡花白色緞子肩胛帶金線刺繡白紗法國結修整邊緣。它以優秀的技術執行。

耶穌解釋

..... “他們做了，因為你對他們的大愛為你處理。很多恩典分配代表你到他們那裡去。在當別人沒有給我們的勞動作出回應的時候，恩典已給那較窮和簡單的人。有許多聖徒在這裡，卓越的聖人。  
”

一個小男孩在人群中以他的方式擠進和在他右身後的大女孩緊握給我帶來的牡蠣殼，在其中一個可愛的珍珠。他看著我的眼睛，我看到他，他們就像窗戶到永恆的。這個男孩是小的，靈魂是巨大的。短短的一秒鐘我才明白了一點中毒，我們對他的愛，為什麼會導致主的，他願意受這麼可怕的苦僅為這一個寶貴的靈魂。

耶穌把他介紹給我

..... “他的名字是 Pantutu，和他的妹妹是 Eruru。我保留了這給你作為一個最特別的驚喜。”（這是我的生日後的一天）。我很感動，非常感謝，我的眼睛淚水流。

“我能為你的小傢伙做什麼？”我問。他回答說，‘你已經做了這麼多！’

‘珍貴！’我吻了他的小手，扶他起來，放在我的膝蓋。抱著他，他休息他的小腦袋在我的心臟，我覺得拉開了愛情的深不可測的交流。當我回到自己我們在帆船出發。我回頭看著小 Pantutu 他是揮舞著和我說，‘主啊，是不是有一些特別的東西，我們可以給他嗎？’

耶穌遞給我一個小的金鍊子和盒子是有他的照片浮雕就可以了，裡面有兩張照片，我沒有看到。我扔給了岸上的他，他採取在他的小手，他檢查仔細，然後抬起頭，一個巨大的笑容，他把它放在他的頭部周圍。

耶穌安慰我

..... “我的愛，這是在天堂一個真實的地方，與真正的靈魂，你自己的後代，我們的後代。”

在這一點上我們的帆船開始逐步搬出了海灣。我揮手再見，他開始沿著湖岸線以下我們跑過來。

“Pantutu！讓我在你的禱告上！”我說，我知道純淨的靈魂祈禱隨身攜帶父的重量。

“你是他在這裡的原因。”耶和華說。“這是你的祈禱和服務，播發的恩典使他的救贖可能。這麼多孩子，這麼多的靈魂，你不知道，這麼多的驚喜！”

我只能哭感恩的淚水，在天堂裡看到這樣的水果。後來我反映在這段經歷已經結束；很多年前，我渴望去非洲當我的願景在祈禱期間經歷的婦女和兒童喊救命將他們雙臂張開。他們住在骯髒等都非常貧困，我想去找他們，但作為主會擁有它，順從使我們在美國，但我從來沒有忘記他們。而現在看來，教學似乎並沒有取得成果在美國，在非洲一些神秘的方式出水果。

主已經答應了，“我的話，必不能回我無效，它將完成，對於我寄的。”

我們相信，上帝做了所有必要的為每一個靈魂的救贖在十字架上的工作，但必須有人攜帶消息，並為此備上祈禱，齋戒以及其他產品起到催化劑的作用，好釋放他們在任務欄需要的恩典。一直以來，從我們的經驗，當我們勞苦為靈魂，他們不接受恩典和主在他的拯救完美的經濟性，給靈魂的恩典已經準備好接受它，所以，即使那些人是已從任務欄移除，但通過他們的奉獻可幫助那些在那裡勞動的人。